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Agendapunt:   3      

Onderwerp
Benoeming voorzitters raadscommissie en waarnemend voorzitter raad

Datum voorstel
08-03-2010

Datum 
raadsvergadering
11-03-2010

Bijlagen Ter inzage

Aan de gemeenteraad,

Inleiding
Waarnemend voorzitter van de raad
Artikel 77 van de Gemeentewet bepaalt dat de raad een lid van de raad kan 
aanwijzen die belast is met de waarneming van de burgemeester als voorzitter van 
de raad. 
Traditioneel wordt in Goirle daarbij vaak gekozen voor de fractievoorzitter van de 
grootste raadsfractie. 
De heer J. van Groenendaal wordt aanbevolen als lid van de raad die belast is met 
de waarneming van de burgemeester als voorzitter van de raad.

Voorzitters en plaatsvervangers raadscommissies
Op basis van de Gemeentewet worden de commissievoorzitters en hun 
plaatsvervangers benoemd door de raad uit zijn midden. Volgens de 
commissieverordening zijn de door de raad te benoemen commissievoorzitters geen 
lid van de betreffende commissie. Ten aanzien van de plaatsvervangers geldt dit 
overigens niet. Het spreekt, gelet op de taken van de commissievoorzitter overigens 
voor zich, dat indien een plaatsvervangend commissievoorzitter daadwerkelijk de 
commissievoorzitter vervangt hij of zij zich als commissielid laat vervangen door een 
ander raadslid of de aangewezen plaatsvervanger van de betreffende fractie.
Met de lijsttrekkers (nu merendeels fractievoorzitters) van de in de raad 
vertegenwoordigde partijen is besproken dat het van belang is dat de commissies 
weer zo snel mogelijk hun werk oppakken. 
Mogelijke wijzigingen die de nieuwe raad in de commissiestructuur wil aanbrengen 
en mogelijke personele wisselingen in de raad als gevolg van de collegevorming 
zorgen ervoor dat het wenselijk kan zijn om de benoemingen weer op korte termijn 
te herzien. 

Ambtelijke bijstand: B. van 't Westeinde
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Om te voorkomen dat meerdere keren nieuwe mensen moeten worden ingewerkt 
wordt voorgesteld om net als in de vorige periode voorlopig zoveel mogelijk de oude 
voorzitters in deze functies ter benoemen. De zittende voorzitters J.J.W.M. Sperber 
(commissie Welzijn) en M.C.J.P. van Oosterwijk (commissie Ruimte) worden daarom 
opnieuw voor benoeming aanbevolen. 

In overleg met de lijsttrekkers is vervolgens afgesproken dat voor benoeming in de 
overige functies de volgende aanbevelingen worden gedaan:
Voorzitter Algemene Zaken: De heer J.W.M. van Gulik
Plaatsvervangend voorzitter commissie Algemene Zaken: De heer A.A.C.G. van der 
Put
Plaatsvervangend voorzitter commissie Welzijn: Mevrouw J.C.M. Aerts
Plaatsvervangend voorzitter commissie Ruimte: De heer J.A.P.M. Swaans

Voorstel 
Wij stellen u voor te beslissen over de benoeming van de waarnemend voorzitter 
van de raad, de commissievoorzitters, plaatsvervangende voorzitters van 
commissies.

Mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
H.M. van ’t Westeinde, griffier 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t:

I. De heer J. van Groenendaal te benoemen tot waarnemend voorzitter van de raad 
volgens artikel 77 eerste en tweede lid  van de Gemeentewet;

 
II. De heer M.C.J.P. van Oosterwijk te benoemen tot voorzitter van de commissie 

Ruimte;

III. De heer J.A.P.M. Swaans te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van de 
commissie Ruimte;

IV. De heer J.W.M. van Gulik te benoemen tot voorzitter van de commissie Algemene 
Zaken;

V. De heer A.A.C.G. van der Put te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van 
de commissie Algemene Zaken;

VI. De heer J.J.W.M. Sperber te benoemen tot voorzitter van de commissie Welzijn;

VII.Mevrouw J.C.M. Aerts-Hermans te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van 
de commissie Welzijn.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 11-03-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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